

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



外卖小哥闯红灯被撞 C1驾照被记18分 还要负全责！

本报讯（通讯员章小洁 汪威宇）近日，大溪镇的一名外卖小哥，为抢几秒钟的配送时间，驾驶一辆二轮电动车闯红灯，撞上了一辆小轿车，他不仅因此受伤，C1驾驶证被记18分，还要赔付小轿车的修理费。

当晚7时30分左右，大溪交警中队接到报警，称在大溪镇大石一级公路与桐方线交叉的红绿

灯路口（即大溪镇下村村路口），

一辆二轮电动车闯红灯撞上了一辆小轿车，事故造成二轮电动车驾驶人袁某腿部轻微受伤，两车不同程度受损。袁某是一名外卖配送员，当晚7时许，他在平台接到一单送往大溪东方医院附近的单子。为了尽早将外卖送达顾客手中，袁某无视交通信号灯，直接闯红灯通过路口，酿

成此次事故。袁某，30岁，湖北省宣恩县人，暂住大溪镇下村村。经交警调查，袁某驾驶的这辆无牌二轮电动车实际上是一辆电动二轮轻便摩托车，需要到车管所登记上牌，还要考取摩托车驾驶证，才能上道路行驶。而袁某只有C1的驾驶证，未考取摩托车驾驶证。袁某因驾驶机动车违反道路

交通信号灯通行（造成事故）负本次事故全部责任，罚款200元，记6分；因驾驶与准驾车型不相符的车辆，罚款1000元，记12分；因驾驶上道路行驶的机动车未经公安机关交通管理部门登记上牌，罚款200元。因此，袁某共被处罚款1400元，驾驶证共记18分，并需参加满分学习和科目一考试。

《高层民用建筑消防安全管理规定》新规解读

共建平安温岭

近日，国家应急管理部公布了《高层民用建筑消防安全管理规定》，该规定将于2021年8月1日起正式施行。《规定》的出台，进一步完善了我国消防法律法规体系，对防范化解高层民用建筑重大安全风险、落实各方消防安全责任、提升消防安全管理水平、预防火灾和减少火灾危害，最大限度地保护人民群众生命财产安全具有重要意义。

新规解读

法律上赋予物业服务等机构消防安全职责

《规定》在明确高层建筑责任主体基础上，结合社会发展的现状需要，增加了有关物业服务企业、消防技术服务机构等专业服务单位可以接受委托提供消防安全服务等规定。并且明确规定应当在服务合同中约定消防安全服务的具体内容。这是一种很好的立法手段，通过行政法明确规定提供涉及公共服务的合同中应当明确合同内容。根据该条规定，如果消防服务企业接受委托提供消防服务，就必须在服务合同中明确消防安全管理的职责。《规定》第十条又进一步明

派出所日志

专偷女士内裤的男子抓到了 原来是同一幢楼的他！

本报讯（通讯员江赛南 记者郑灵芝）日前，得知偷内裤的嫌疑人已被箬横派出所抓获，张女士表示终于可以放心了。

张女士来自安徽，和老公、两个孩子一起租住在箬横的一间出租房内，5、6月开始，她发现自己放在卫生间里的内裤有丢失的情况。

厕所是在房间外面的，一般洗完澡我都先把换洗的衣

全民大曝光

服泡在桶里，等哄完孩子以后或者第二天早上再洗！一开始找不到内裤，张女士只是觉得奇怪，但发生两三次后，她有点害怕了，老公帮她在厕所里安装了监控。

近日，张女士一大早就起床，在厕所发现很脏的脚印，泡在盆里的衣服也有被翻动过的痕迹，且又少了一条内裤。民警立即对该出租房的租户展开调查，并联系了该出租

在前一天晚上10点多，有一个男人进来偷走了内裤。

随即，张女士带着监控录像赶到箬横派出所报案。张女士告诉民警，这名男子每次作案都是晚上，且都是光着上身，穿着拖鞋、短裤，样子和租住在一楼的一名租户十分相似。

民警立即对该出租房的租户展开调查，并联系了该出租

断电功能。严禁在高层建筑疏散走道、楼梯间、安全出口停放电动自行车或者为电动自行车充电。

强化利用社会化手段和技防物防措施

《规定》明确高层建筑应当每年至少开展一次消防安全评估，并且对消防安全评估报告内容作出明确规定。关于消防安全评估，近年来在多次规范性文件中提及，但在法律规范中属于首次。同时，《规定》鼓励、引导高层公共建筑的业主、使用人投保火灾公众责任保险。推广应用智能化手段对电气、燃气消防安全和消防设施运行等进行监控和预警；无自动消防设施的高层住宅建筑鼓励因地制宜安装火灾报警和喷水灭火系统、火灾应急广播等消防设施，提升自防自救能力。

明确了消防宣传教育和灭火疏散预案

高层建筑发生火灾主要依靠自救，良好的自我管理和可操作性强的灭火预案对火灾处置非常有利。《规定》专门设置一章六条对此进行详尽的规定。并且明确了高层住宅建筑的物业服务企业应当每年至少对居住人员进行一次消防安全教育培训，进行一次疏散演练。

规范电动自行车管理

电动自行车火灾事故近年来高发，消防机构曾经多次下发《通告》等规范文件予以治理。从立法文件看，《规定》首次对这个问题予以回应。《规定》鼓励电动自行车存放、充电场所应当独立设置，设置在高层建筑内时，应当与建筑其他部分进行防火分隔，充电设施应当具备充满自动

房房东核实，确认租住在一楼的男子孟某疑似就是张女士监控录像拍到的人。

孟某被箬横派出所传唤到所接受调查，他如实交代了自己盗窃的违法事实。一开始偷了2次后，他发现张女士并没有报警，便继续作案，直到被民警抓获，他已经先后得手了6次。

目前，孟某已被市公安局依法采取刑事强制措施。

违章 消分 不成，钱也被骗！

本报讯（通讯员张瑜）当前，网络通信诈骗的手法花样翻新，让人防不胜防，围绕“违章消分”的骗局也层出不穷。

家住泽国的张先生因违章较多，面临着驾照被扣12分的处罚。当朋友提议可以找人

帮忙消分时，张先生心动了。张先生加了对方微信，对方称只能帮忙处理扣分，罚款需要自交。张先生听后觉得挺靠谱的，便通过支付宝向对方转账1800元。

几天过去，张先生多次上网查询，发现车辆违章并没有

得到处理。张先生便再次在微信里联系对方，对方却一再找理由拖延，既无法消分也不退钱，最后干脆将张先生微信拉黑。这时，张先生方知上当受骗，赶紧到泽国派出所报案求助。目前，此案还在进一步侦查中。

警方提醒：买卖驾驶证分

数或借证凑分都属违法行为，一经核实，将受到相应处罚。车主应该端正思想意识，在驾驶车辆的过程中注意遵守交通法规，尽可能不发生违章行为。如果不慎违章，也要选择正规途径来解决，不要轻信违章记录消除的捷径。

光盘行动

节约粮食

一粥一饭，当思来之不易

温岭市融媒体中心宣

我骄傲
“我”是光盘
珍惜粮
节约文明就餐
餐桌文明 打扫带走
谁知盘中餐
勤俭 节约粮食 从我做起
光荣 粒粒干净
皆辛苦
浪费可耻

首笔水稻预付赔款 送到农户手中



人保财险温岭支公司工作人员火速赶到现场。

温岭的水稻正处于结实期、部分接近成熟期，这段时间易受台风影响而倒伏，为使农户尽量避免更大的损失，尽快做好抢收自救，我们一接到报案，就安排现场勘查。温岭人保财险相关负责人说。

自7月20日台风烟花的警报拉响后，潘先生不禁担心起快要成熟的942亩水稻。7月25日一早，潘先生冒雨到地里一看，发现水稻成片倒伏，顿时郁闷不已。突然想起人保之前留下的电话，便赶紧拿起手机，拨打了报案电话95518。

幸福无肝扰 市一院开展世界肝炎日义诊宣传活动

本报讯（记者郑灵芝 通讯员许奇佳）7月28日是第11个世界肝炎日，市一院感染科开展肝炎防治义诊宣传活动，提高群众预防、规范治疗肝炎的意识。

医务人员通过悬挂横幅、发放宣传材料、现场咨询等形式，耐心向市民讲解什么是肝炎、肝炎的传播途径及所造成的危害，提醒市民要通过早期筛查和规范治疗等措施战胜病毒性肝炎，享受健康生活。

通过活动，我了解到接种肝炎疫苗是预防肝炎的有效措施。参加义诊的王女士认为，这样的宣教活动很有意义。

为了加强医患沟通，提

罚没物资拍卖公告

受委托，我公司定于2021年8月27日14:30在温岭市行政服务中心四楼开标大厅（二）对温岭市公安局罚没物资（兴航货66 钢制多用途船）进行公开拍卖，现将有关事项公告如下：

- 一、报名时间 2021年8月24日-25日。
- 二、报名地点 温岭市太平街道锦屏路50号(质监大楼)6楼。
- 三、报名咨询电话 0576-86208413
- 转让方电话 0576-86107876
- 四、详情请登录温岭市公共资源交易中心

(http://new.wl.gov.cn/col/col1402172/index.html)网站下载
台州市浙东拍卖有限公司
2021年7月28日

温岭市久天工具厂 转型升级公告

经本企业投资人吴冰沁决定：温岭市久天工具厂转型升级为温岭市久天工具有限责任公司。转型升级前企业出资额为100万元，转型升级后公司的注册资本为100万元。请债权人自接到本企业书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本企业清偿债务，逾期不提出的视其为没有提出要求或异议。

特此公告。

温岭市久天工具厂
2021年7月28日